

## Sajtóközlemény

**Cím: Kerékpárút hálózat fejlesztése Dunaújvárosban**

**2024/03/05**

*Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a kerékpárút hálózat fejlesztését tervezte. Az infrastrukturális fejlesztésre 644,22 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el az Önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-6.4.1-16 Fenntartható városi közlekedésfejlesztés című felhíváson. A „Kerékpárút hálózat fejlesztése Dunaújvárosban” megnevezésű, TOP-6.4.1-16-DU1-2018-00001 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.*

A projekt célja Dunaújváros fenntartható közlekedésfejlesztésének keretében a kerékpáros úthálózat fejlesztése oly módon, hogy a város területén már meglévő kerékpáros útszakaszok összekapcsolásával és környezetük kialakításával és biztonságossá tételével, egy komplex, fenntartható közlekedést szolgáló kerékpárút hálózat jöjjön létre. Ezáltal ösztönözve a város lakosságát a kerékpáros közlekedésre és így a fő közlekedési eszközként kerékpárt használók száma is növekszik.

A fejlesztéssel a biciklis közlekedés a városban új alapokra helyeződött, mivel a kerékpáros közlekedés gerinchálózata valósult meg. A program révén a Városháza térről három irányban lehet elérni kerékpáron a városhatárt, illetve a három környező települést, Nagyvenyimet, Rácalmást és Kisapostagot. Ezzel növekszik a kerékpárt választók aránya és a környezet károsítása jelentősen csökken.

A beruházás műszaki tartalmának kialakításakor figyelembevételre került, hogy a biztonságos közlekedés valamennyi közlekedésben résztvevő számára biztosított legyen és a fejlesztés a vonatkozó jogszabályoknak megfeleljen.

Az „Kerékpárút hálózat fejlesztése Dunaújvárosban” elnevezésű, TOP-6.4.1-16-DU1-2018-00001 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében 2019.01.01 – 2023.12.15. között valósult meg.

### **További információ kérhető:**

Vasmű u. 41. Irodaház Kft  
e-mail cím: [ugyfelszolgalat@v41.hu](mailto:ugyfelszolgalat@v41.hu)